



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанут две медицинские сестры**



Следственным отделом по Приморскому району Санкт-Петербурга завершено расследование уголовного дела в отношении двух медицинских сестер, 1999 и 2001 годов рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.237 УК РФ (сокрытие информации об обстоятельствах, создающих опасность для жизни или здоровья людей).

По версии следствия, обвиняемые являясь медицинскими сестрами одной из поликлиник города, действуя группой лиц с 1 июля по 18 октября 2021 года выдали фиктивные документы о прохождении вакцинации от новой коронавирусной инфекции COVID-19 4 гражданам, получив от каждого денежное вознаграждение в сумме 5 тыс рублей. Кроме того, они внесли фиктивные сведения в Единую государственную информационную систему о данных лицах как о прошедших вакцинацию.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1735940>